

# Hoja Oficial del Lunes

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA

Año V.—Número 194.—Apartado 775  
PRECIO: 10 CENTIMOS

Madrid, 13 de agosto de 1934

Red. y Admón.: Palacio de la Prensa,  
Plaza del Callao, 4.—Teléfono 10410.

## LA JORNADA DE AYER EN LAS VASCONGADAS

### Contra los pronósticos pesimistas se mantuvo el prestigio del Gobierno, sin que se registraran incidentes

**El ministro de la Gobernación hizo a los periodistas esta madrugada interesantes manifestaciones**

#### En Gobernación

##### EL SR. SAMPER Y LOS MINISTROS DE COMUNICACIONES Y GUERRA VISITAN AL SR. SALAZAR ALONSO

A las diez de la mañana de ayer, y como anunció en la tarde del sábado, llegó al ministerio de la Gobernación el señor Samper, con objeto de informarse de las noticias que se recibieran de las Vascongadas. Con el mismo fin acudieron también al despacho del ministro de la Gobernación los señores Hidalgo y Cid.

El subsecretario de Gobernación, señor Benzo, permaneció así mismo, en el citado ministerio desde primeras horas de la mañana.

##### EL SR. SAMPER MARCHA A LA SIERRA

A la una de la tarde, y una vez conocidas las impresiones que transmitían los gobernadores civiles de las Vascongadas, el presidente del Consejo de ministros, señor Samper, abandonó el ministerio de la Gobernación, marchando a Fuenfría, con objeto de permanecer en dicho lugar de la Sierra hasta el día de hoy, lunes.

Minutos antes que el señor Samper, abandonaron el ministerio de la Gobernación los ministros de la Guerra y Comunicaciones.

El señor Hidalgo marchó al campo, en donde pasó el resto del día.

##### MANIFESTACIONES DEL SR. BENZO

Minutos después de la una de la tarde, el subsecretario de Gobernación, señor Benzo, recibió a los periodistas, a los que, por indicación del ministro, informó de las impresiones recibidas durante la mañana, de las Vascongadas.

—La jornada—dijo—se desliza con tranquilidad.

Durante la mañana se han recibido noticias telefónicas, transmitidas por los gobernadores civiles de las Vascongadas, en las cuales se expone que, en una gran mayoría de pueblos, ni siquiera se ha intentado celebrar las elecciones, y en algunos, cuando se ha intentado, bastó que se diera lectura a la comunicación del gobernador civil declarando el acto ilegal para que se desistiera de llevarlo a efecto.

En otros pueblos, en una minoría muy acentuada de ellos, se intentó celebrar las elecciones, pero la fuerza pública lo impidió. En este caso están las dos capitales, San Sebastián y Bilbao, que, como indiqué—agregó el señor Benzo—, lo impidió la fuerza pú-

blica, sin que en ninguno de los casos aludidos se registraran incidentes.

Añadió el señor Benzo que el ministro de la Gobernación había ordenado a los gobernadores civiles le transmitieran una relación telegráfica, detallada, en la que constaran los nombres de todos los pueblos, cuya impresión ya conocía, como dijo al principio telefónicamente, y acababa de exponer a los periodistas.

—El panorama—terminó diciendo el señor Benzo—, como ya expuse a ustedes, es que no ha habido incidentes.

#### Telegramas oficiales

##### NOTICIAS DE GUIPUZCOA

A las doce y media de la noche volvió a conversar con los periodistas el señor Benzo, a los que, según anunció en las primeras horas de la tarde, hizo entrega de los datos telegráficos completos solicitados a los gobernadores civiles de Guipúzcoa y Vizcaya.

El señor gobernador civil de Guipúzcoa telegrafía lo siguiente: "Resultado completo elecciones convocadas ilegalmente:

Ayuntamientos de la provincia donde no se ha celebrado sesión 43, que son: Abalsisqueta, Aduna, Albistur, Arquiza, Alzo, Amezqueta, Anoeta, Arama, Asteazu, Alle, Azcoitia, Baliarrain, Beizama, Berástegui, Cegama, Cerain, Cirzurquil, Elduayen, Escoriaza, Fuenterrabía, Gainza, Gastelu, Gollaz, Errialde, Ibarra, Ichazu, Leaburu, Legorreta, Lezo, Lizarza, Mondragón, Olaverria, Oreja, Orio, Régil, Salinas, Segura, Tolosa, Usurbil, Vidania, Villabona, Villafranca y Zarauz.

Ayuntamientos que al hacerse la advertencia de ilegalidad del acto, levantaron la reunión voluntariamente ocho, que son:

Aizarnabal, Andoain, Cestona, Elgoibar, Hernani, Oñate, Oyarzun, Rentería.

Ayuntamientos, que, desobediendo las órdenes, se han reunido con propósitos electorales, no verificándolos por haber suspendido la reunión la fuerza pública 14, que son: Alegría, Azpeitia, Beasain, Irún, Plasencia, San Sebastián, Urnieta, Vergara, Zumaya, Anzuola, Arechavaleta, Algueta, Astigarraga, Guetaria.

Ayuntamientos que dicen haber celebrado elección valiéndose de diferentes estratagemas 22, que son: Alzaga, Ataun, Belaunza, Berrobil, Ezquioga, Gaviria, Icazteguieta, Idiazabal, Irura, Isasonzo, Larraul, Lazcano, Legazpia, Motrico, Orendain, Ormaiztegui, Pasajes, Zaldivia, Deva, Eibar, Zumarraga y Villarreal.

Continua tranquilidad."

## EL DOMINGO

La atención de Madrid se había ido a bañar este domingo en las aguas turbias del Cantábrico. El nervio y la emoción del domingo estaban allí, como dos veraneantes más.

Este domingo las cuartillas iban a llenarse de palabras apresuradas, que el telégrafo y el teléfono traerían desde las provincias vascongadas con sorda expresión de borrasca.

Pero el mal viento se encalmó, y apenas si alguna nube contumaz siguió flotando, negra, sobre la azul serenidad marina.

No hubo elecciones. De hecho y derecho, después de las manifestaciones del Gobierno, se habrían celebrado y no hubieran tenido efectividad. Pero casi todos los Ayuntamientos se dejaron convencer por las razones ministeriales o por las primeras manifestaciones de la actuación del Poder.

Ese hombre que siempre va a los toros—hoy, como ayer; ahora, en agosto de 1934, como entonces, en junio de 1898, cuando la desdicha cierta o cuando la desdicha posible—vivió pendiente del estado de Ignacio Sánchez Megías, el bravo torero gravemente herido en Manzanares, que ayer fué trasladado a Madrid, donde, a la hora de cerrar esta edición, los médicos no permiten con su diagnóstico alimentar esperanzas optimistas.

De sucesos locales, la crónica registra la explosión de una bomba en un establecimiento de ultramarinos de la calle de Echegaray, sin daño para persona alguna, pero con considerables perjuicios materiales; un accidente de bicicleta en la carretera de El Escorial, con un hombre muerto; y un muchacho herido por el disparo de una pistola en un salón del Fomento de las Artes. Aún no se sabe si por accidente fortuito o en riña promovida en una discusión de carácter político o social.

La noche le puso música de Bretón a esta otra verbenza de La Paloma... Pianos de manubrio y cadenas de papel de colores...

...El domingo, que sonaba a "zortziko" al amanecer, se fué cuando llegaba el lunes, al amanecer, sonando a pasacalle...

**Y dijo que una de las mayores preocupaciones del Gobierno es atender los problemas del país vasco**

#### Noticias de Vizcaya

A las nueve de la noche telegrafía el gobernador civil de Vizcaya anunciando que hasta dicha hora la tranquilidad es absoluta en Bilbao y la provincia. El resultado estadístico en cuanto a los actos electorales es el siguiente: En Munguía, Lejona, Amorebieta y Menaca, se han celebrado las elecciones anunciadas por distintos procedimientos subrepticios. Intentaron celebrarse las elecciones sin conseguirlo, por haberlo impedido la fuerza pública, cuarenta y tres Ayuntamientos: Abanto, Ciérvana, Sondica, Murelaga, Lemona, Basauri, Baracaldo, Galdácano, El Valle, Sestao, Guecho, Zamurio, Ermua, Portugalete, Bermeo, Arrigorriaga, Sopelana, Zaratano, Múgica, Norga, Mendata, Navarritz, Forua, Ajangulz, Echevarría, Valmaseda, El Anchove, Ibarra, Plencia, Urduliz, Barrica, Lemóniz, Cotezubi, Fruniz, Lezama y Mundaca, debiendo hacer constar que en la mayor parte de ellos ha bastado el simple requerimiento de la fuerza pública para que se desistiera del intento. En los restantes sesenta y ocho Ayuntamientos de la provincia, ni siquiera se ha intentado celebrar las elecciones, bien por acuerdo de los Municipios o por desinterés de los propios concejales.

Han sido detenidos y entregados a los Tribunales competentes veinticinco alcaldes, que son los de los Municipios siguientes: Mundaca, Zollo, Derio, Zaratano, Yurre, Echevarría, Deanuri, Echevarría, Aranzazu, Lejona, Sestao, Erandio, Gueños, Dos Caminos, Munguía, Guecho, Basauri, Valmaseda, Arrigorriaga, Portugalete, Ermua, Galdácano, Bermeo, Sopelana y Zalla. Asimismo se ha presentado al Juzgado correspondiente el atestado instruido por la Policía sobre lo acaecido en el Ayuntamiento de Bilbao. Igualmente han sido detenidos y entregados a los jueces once concejales de Baracaldo que intentaron reunirse clandestinamente; trece concejales del Ayuntamiento de Guecho, por desobediencia violenta; seis concejales de Ermua, por ídem. Entre los detenidos, concejales del Ayuntamiento de Guecho, figuraba el diputado nacionalista señor Aguirre, quien, en el acto de la detención, no hizo constar su condición de tal, dejándose conducir a Bilbao sin declararse diputado. Comprobado este extremo, con propia manifestación secretario Ayuntamiento de Guecho, quien lo ha hecho así constar oportunamente en la correspondiente acta.

Han circulado por la capital rumores de que se produciría mañana una huelga general, a pesar de lo cual el gobernador de Vizcaya afirma rotundamente que no se producirá tal conflicto.

#### Hablando con el señor Salazar Alonso

Los periodistas, después de su breve conversación con el señor Benzo, minutos después de las doce y media de la noche, fueron también recibidos por el ministro de la Gobernación.

El señor Salazar Alonso manifestó a los periodistas que la jornada, como ya había indicado anteriormente el señor Benzo, se había deslizado con tranquilidad.

Como un periodista aludiera a las noticias recibidas por conducto particular, en las que se hablaba de haberse celebrado en algún punto las elecciones, el señor Salazar Alonso dijo que ello sólo se debía a estratagemas y simulacros. Entre estos casos figura alguno en el que las elecciones, anunciadas para las once de la mañana, resultó que dijeron haberlas celebrado ya a las seis de la mañana, y no precisamente en los Ayuntamientos, sino en locales ajenos a los Municipios; pero para la solemnidad de elección no ha habido ocasión en ninguno de estos casos a que se alude.

El Gobierno ha cumplido con su deber, y se ha limitado a hacer acto de presencia con su autoridad, y en honor al pueblo vasco hay que señalar que ha sido respetuoso con el Poder público.

El Gobierno, al adoptar las medidas necesarias, ha demostrado que el Poder público impide la comisión de delitos. Repito que estoy satisfecho. Se ha revelado la serenidad, la energía y la prudencia de los dependientes de mi ministerio, y muy satisfecho también de la sensatez del pueblo vasco, ya que no ha sido desconocido el principio de autoridad, y por el hecho de que no se hayan registrado incidentes, a pesar de los augurios lanzados por algunos.

El Gobierno, desde el primer instante, ha hecho declaraciones en las que ha expuesto el propósito de prestar atención a los problemas económicos de aquella importantísima región. El Gobierno, el presidente del Consejo y yo mismo hemos hecho declaraciones respecto a los problemas del país vasco, que seguramente no suscribirían algunos elementos que apoyan actitudes subversivas, porque al cumplir lo que dicen es una táctica revolucionaria, no lo hacen como una doctrina, sino para producir una perturbación.

(Continúa en la página 8.)

LAS CORRIDAS DE AYER

FIESTAS MADRILEÑAS

# EL TOREO VIEJO NO ES DEL GUSTO DE HOY LA POPULAR VERBENA DE LA PALOMA

Una corrida larga, larguísima, monótona, vulgar, chabacana. Algo superior a las fuerzas de los aficionados, que en varias ocasiones hicieron violenta protesta del aburrimiento.

Y algo también contrario a todas las reglas de la lidia. Una negación total, absoluta, del toreo. Eso fué lo que vimos ayer tarde.

La ignorancia más plena, frenada por el temor, agitando desasosegada en el ruedo.

Mejor dicho, no vimos sólo eso. Vimos también la mansedumbre más completa, más perfecta, en unión, en fusión, en perfecta hermandad con aquella.

Ignorantes los toreros—viejos y jóvenes, chapados a la antigua todos, con un pobre concepto del arte—; y mansos, de toda mansedumbre, los toros.

Con estos componentes no podía haber corrida, y no la hubo, en el verdadero sentido de la fiesta.

Vimos, sí, salir por la puerta de los chiqueros seis toros grandes, gordos, con muchas arrobas y mucha cabeza; correatar en torno de ellos, ofrecer los engaños a distancia y herirles, mal o bien—mal, hablando con franqueza—y arrastrarles.

Nada más. Y esto puede ser correr toros—y de verdad corrieron—, pero no es lidiarlos, torearlos. Por lo menos para los aficionados. Quizás lo sea para Ale, Durán Guerra y Luciano Contreras; pero no para aquellos que quieren otra cosa, muy distinta; otra cosa que es toreo moderno, arte refinado, gusto, voluntad, vibración, alegría.

Nada de esto, a juzgar por lo que vimos, puede encontrarse en los que actuaron ayer. Estos toreros se han quedado rezagados, son viejos. No han sentido la evolución artística, se han resistido a las nuevas formas y maneras. Siguen con el toreo de los primeros años del siglo. Con el toreo malo de entonces. Y ese no es del gusto del público.

Por eso no gustaron ni Ale, ni Durán Guerra, ni Luciano Contreras. Los tres son de la misma escuela, de igual época, época pasada, escuela en desuso.

Y se rechazó violentamente. Se le gritó al viejo Ale en sus dos toros y en su intervención en los otros.

No toreó con el capote, porque unos banderazos no pueden calificarse de toreo; no hizo un quite—a lo largo de la tarde—ni consiguió un pase de muleta. Trapezos y más trapezos por la cara. Despachó al primero de tres pinchazos y un bajonazo, y al segundo, de media, dos pinchazos, varios intentos y después de oír un aviso, otro pinchazo y más intentos.

Tampoco toreó con el capote; ni muleteó Durán Guerra, que se deshizo del segundo de la tarde de una perpendicular y atravesada, y del quinto, de un pinchazo hondo y una entera.

Luciano Contreras consiguió tres o cuatro lances y dos pases de pecho en el último de la tarde. Esa fué toda su labor. El resto, como sus compañeros, banderazos y medios pases con precauciones. Mató al tercero de un bajonazo, alargando el brazo, y al último, de un metisaca.

La plaza, durante toda la tarde, un herradero. Hubo caídas de peligro, en las que el quite intentaron hacerlo los monosabios, y una, en el quinto de la tarde, provocó una airada protesta contra los matadores.

Los seis de don Luis Fonseca, muy grandes y gordos, con mucha cabeza, fueron mansurrones y sosos. Se arrancaron con fuerza a los caballos, pero se salieron sueltos y pelearon huidísimos. Y a algunos fué preciso acosarles para que cumplieran.

En el quinto surgió el inevitable espontáneo. Le quitó la muleta Malagueño, y parte del público le gritó largo rato, mientras la mayoría le ovacionaba.

Pasaron a la enfermería con contusiones, a consecuencia de caídas, dos picadores.

Se ovacionó largamente, por tres superiores puyazos, a José Ruiz "Apañao".

EN TETUAN

## UNA NOVILLADA MAS

Una tarde de calor asfixiante, una entrada floja, un festejo aburrido, a pesar de la actuación de Simao da Veiga.

El caballero lusitano, como caballista, formidable, un precioso número de circo, como rejoneador la cosa no pasó de mediana. A su primero le puso varios rejones aceptables, y colocó el de muerte en una paletilla de bravo animal. Y éste se murió, ¡claro está!

Al segundo, embolado, le puso varios pares de banderillas y en uno de ellos el toro empujó a la jaca. Oye palmas como jinete y algunos pitos como rejoneador.

En la lidia que pudieramos llamar formal, vimos unos lances suaves y artísticos de Laporta, que estuvo muy valiente con la muleta. En su primer toro fué volteado al dar un pase de pecho, y también le volteó su segundo toro al ejecutar un molinete ceñidísimo. En general estuvo cerca y bien con la muleta. Despachó a su primero de un pinchazo hondo, en todo lo alto y a su segundo de un pinchazo y una entera desprendiéndose. Oyó muchas palmas.

El debutante Carretero, no hizo más que dar mantazos a sus toros y moverse demasiado. Está muy verde. Mató a su primero de una entera tendida y otra pasada, a capón, y a su segundo de un pinchazo, yéndose y de una entera, saliendo prendido por la ingle.

Los toros de don Esteban Hernández, gordos y bien presentados, se dejaron torear bien, si hubiese habido quien los torease.

Rabadán mató el toro embolado de dos pinchazos, atacando bien. Alternó en quites muy compuestito y con deseos.

## El estado de Sánchez Megías

Al diestro se le ha hecho una transfusión de sangre. Se prestó a la operación Pepito Bienvenida

Durante todo el día de ayer desfilaron por el Sanatorio del doctor Crespo, donde se hospitalizó Sánchez Megías, al trasladarse desde Manzanares en la madrugada del domingo, numerosos amigos, compañeros del diestro y aficionados, que se interesaban por el estado del herido.

Pero en el Sanatorio las órdenes eran rigurosas. No se permitía la entrada, salvo a contadísimas personas. La gravedad del torero obligaba a esta medida.

Amigos, compañeros y aficionados asediaron a los componen-

tes de la cuadrilla, y al apoderado de Sánchez Mejía, don José Alarcón, para saber noticias.

Estas no eran optimistas. El día lo pasó el herido desazonado, decaído, débil; con alta fiebre en algunos momentos, desvariando otros.

La debilidad se fué acentuando en el transcurrir de las horas, y en vista de esto los médicos aconsejaron la transfusión de sangre.

Cuatro personas de las que se hallaban en el Sanatorio se ofrecieron inmediatamente, entre ellas, el apoderado don José Alarcón y el matador de toros Pepe Bienvenida, que, en compañía de su padre, había ido a visitar a su compañero.

Los médicos optaron por la sangre joven de Pepe Bienvenida, y poco después de las ocho de la noche se hizo la transfusión de 200 gramos.

Después de esta operación, Sánchez Megías reaccionó un tanto.

## UN TORERO MULTADO

SAN SEBASTIAN, 12.—En la corrida de toros celebrada esta tarde la presidencia impuso una multa de 500 pesetas al diestro Fernando Domínguez, por haberse insolentado con el público.

## PLAZA DE TOROS DE MADRID

Para el miércoles se anuncia una interesantísima novillada

Joselito de la Cal, que tan gran éxito obtuvo en su última actuación en esta plaza; Venturita, que ha conseguido un cartel máximo como novillero, y Ricardo Torres, el gran artista mejicano, que reaparece después de la grave cogida que tuvo en esta plaza, son los tres novilleros que ha reunido la Empresa de Madrid para la gran novillada extraordinaria que se celebrará el próximo miércoles, día 15.

Estos tres excelentes toreros, que hacen una de las mejores combinaciones, se las entenderán con seis toros de la acreditada ganadería de don José de la Cova, que tan gran éxito ha tenido con sus toros en la plaza de Madrid.

La corrida empezará a las cinco y cuarto de la tarde.

## DESDE CARABANCHEL

## LAS COLONIAS ESCOLARES

De El Espinar ha regresado la primera colonia escolar de Carabanchel, compuesta por 40 alumnos, con su profesor señor Martínez Lenguas.

Los muchachos vienen encantados de su estancia en la Sierra.

En El Espinar fueron despedidos por todo el pueblo y la banda de la Cruz Roja de Segovia.

Esta mañana salió para el citado pueblo la segunda expedición de las colonias escolares, formada también por 40 alumnos y los profesores don Mateo Yáñez y doña Genara Urtazo, llegando felizmente.

También llegó la banda Municipal de Carabanchel, que dió un excelente concierto, dirigida por el maestro Echeverría, asistiendo las autoridades de El Espinar y Carabanchel.

Inspiradora de una zarzuela famosa que, a su vez, se encargó de inmortalizarla, es la verbena de la Paloma, fiesta madrileña por antonomasia y en la que se ponen de manifiesto la alegría característica de nuestro pueblo, su credulidad, su fe y la risueña esperanza que anida en su corazón y le hace celebrar con mayor entusiasmo cada año, esta fiesta tradicional y de tanto sabor castizo y clásico.

Una piadosa leyenda dió origen a la verbena o mejor dicho a la devoción de las gentes a la Virgen de la Paloma, rescatada un día de manos de unos pilluelos por una mujer humilde, una mujer del pueblo, una portera apellidada Tintero y que, rindiendo en su casa el culto a la imagen adorada, fué la que transmitió a sus amigos primero, luego a todo el barrio y después a todo Madrid la veneración a la Virgencita, a cuyos pies no tardaron en llegar las más linajudas y aristocráticas damas para poner a sus hijos bajo la protección de la Virgen, cuyos milagros no tardaron en ser proverbiales.

Historia, verdad, leyenda... Todo esto, a través de los años, ha servido para exteriorizar su fe en unos, para manifestar su alegría en otros y para poner de relieve en la mayoría, el espíritu jovial y optimista, que es la fuerza de un pueblo, como el madrileño, en cuyo corazón no mueren las tradiciones ni se agota el buen humor.

Todavía existe Madrid para el que sabe buscarlo, y lo encuentra en estas fiestas donde no es difícil volver a ver a don Hilario, a la Casta y la Susana, y al bondadoso y honrado Julián, y a la "señá" Rita y a todos aquellos personajes inmortalizados por el inolvidable Ricardo de la Vega, sainetero genial, cuyas obras son el reflejo del alma de este Madrid incomparable y único en el mundo.

Sin que pretendamos describir lo ya descrito tantas veces, diremos que los llamados Barrios Bajos ofrecen anoche el aspecto de las grandes solemnidades populares. Donaire, gracia, alegría, jovialidad, esplendor, grandeza: un ambiente de saine eternamente humano... Esto fué lo que vimos anoche en aquellos populares lugares, a los que acudió todo Madrid para sentirse feliz durante unas horas, alejado de las graves preocupaciones del momento.

Circunscribiéndonos a los festejos celebrados ayer diremos que empezaron a las nueve de la mañana con unas animadísimas y regocijadas carreras en sacos, en las que hubo, además de los incidentes cómicos propios del festejo, abundantes premios. Luego siguió

la "kermesse" a beneficio de los pobres del distrito, y después una profusa elevación de globos grotescos en el Puente de Segovia. Durante la noche siguieron las fiestas más animadas que por el día, quemándose unos magníficos y originales fuegos artificiales.

En todos estos festejos hubo gran animación, no ocurriendo durante ellos ningún incidente.

## Festejos para hoy

A las nueve de la mañana, carreras de gallos, partiendo de Bailén.

A las cinco de la tarde, elevación de globos grotescos en Puerta Cerrada.

A las diez de la noche, gran "kermesse" a beneficio de los pobres del distrito.

Grandes atracciones en Jerte, teatros y "cines".

A las once de la noche, conciertos por las Agrupaciones musicales Los Argentinos, Los de Madrid, Iris y Obrera de la Latina, en distintos lugares del distrito.

## La "kermesse" de la Casa de Socorro del distrito de Palacio

La "kermesse" que viene celebrándose en el magnífico local Almudena - Palacio Nacional, los jueves, sábados y domingos, se va cada vez más concurrida.

Como los productos de estos festivales se destinan íntegramente a remediar las necesidades de las clases humildes del citado distrito, los círculos de Madrid, todos sus centros, cuantos sienten filantrópicamente estos ideales acuden a favorecer y distraerse a estas fiestas, proporcionando un merecido éxito a los organizadores de esta "kermesse".

No dudamos que el buen pueblo madrileño continuará favoreciendo estas fiestas, para que en definitiva su bienhechor fruto lo recojan los necesitados, premiando así, también, el loable esfuerzo de los elementos organizadores de las mismas.

## Una verbena del Montepío de Empleados de la Industria Eléctrica

Este Montepío celebrará el próximo martes por la noche, a beneficio de su caja de Auxilios y Pensiones, una verbena en el Dancing-Bombilla. Actuará la orquesta "Adimey", habrá un gran collón, elección de "miss Electricidad", y las damas que concurrirán serán obsequiadas con productos de perfumería. Habrá servicio especial de tranvías hasta la madrugada. Se ruega a las señoras concurren ataviadas con el clásico mantón de Manila.



**CALCULE SIEMPRE  
CON LA FAMOSA  
BRUNSVIGA**

Quince modernísimos modelos

**CASA GUILLAMET**

Barcelona Madrid

Ronda Universidad, 31. Av. Pi y Margall, 11.

EL ATENTADO DE AYER

Hace explosión una bomba y destroza una tienda de ultramarinos

En las primeras horas de la mañana de ayer, cerca de la Plaza de Matute, se oyó una formidable explosión, que produjo extraordinaria alarma entre los vecinos de aquellas inmediaciones y entre los transeúntes que por aquel sitio discurrían.

Rápidamente acudieron guardias y serenos y comprobaron que en la casa número 36, esquina a la de las Huertas, en el quicio de la puerta de la tienda de ultramarinos que don Magín Blázquez Hernández tiene allí establecida, había hecho explosión una bomba. El artefacto, que debía de llevar una potente carga, destrozó las puertas, todos los escaparates, la anaquelaría y los cristales de la tienda y de todas las casas de las cercanías.

El dueño de la tienda, que habita en la glorietta de Luca de Tena, número 10, acudió en el acto al establecimiento, donde comprobó los destrozos causados por el explosivo, cuyos daños valora en más de 10.000 pesetas.

La Policía interrogó a los serenos y a una pareja de guardias de Seguridad que estaban de servicio en aquellas inmediaciones, los cuales nada de anormal observaron con anterioridad a la explosión de la bomba.

El dueño de la tienda de ultramarinos ha declarado que sospecha que el hecho es una venganza de determinada entidad por causa de la forma de efectuar las ventas en su establecimiento.

Se practican gestiones para descubrir a los autores del bárbaro atentado.

La entrevista del vicecanciller austríaco con Mussolini

ROMA, 12.—Se anuncia que el vicecanciller austríaco príncipe Starhemberg tiene la intención de permanecer varios días en el campamento "Austria".

Se cree saber que en la entrevista que el vicecanciller ha celebrado con el señor Mussolini se han examinado detenidamente las cuestiones sobre la situación interior de Austria, entre otras la creación de una milicia semejante a la fascista.

Las cuestiones internacionales de Austria serán tratadas en la visita que hará a Roma el canciller Schuschnigg.

En cuanto a una posible restauración de los Habsburgo en el trono de Austria, parece ser que el Gobierno austríaco se opone por ahora a que sea planteada.

DE VIGO

En la Plaza de Portugal se inaugura un busto a Camoens

VIGO, 12.—Esta mañana se celebró en la plaza de Portugal la inauguración del busto de Camoens, ofrecido a la ciudad por el Comité de la Exposición Nacional de las Colonias, de Oporto. Asistieron a la inauguración el embajador de Portugal, el director de la Exposición y las autoridades locales.

Esta noche, en el Estadio de Balaidos, se está celebrando una fiesta popular en honor de los huéspedes portugueses.

EL VIAJE DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

S. E. ha sido entusiásticamente aclamado por todos los pueblos gallegos

La llegada al Ferrol. Entusiasta recibimiento. Recepción en el Ayuntamiento. Visita al crucero en construcción "Balears". Salida para La Granja

FERROL, 12.—Ha llegado Su Excelencia el Presidente de la República procedente de La Coruña, a bordo del "Jaime I". Como en todas las poblaciones que ha recorrido, el recibimiento ha sido entusiasta. Su Excelencia, después de saludar a las autoridades y personalidades, se dirigió, acompañado de su séquito, al Ayuntamiento, donde se celebró solemne recepción. Después revistó a una compañía de Infantería de Marina que le rindió honores y, seguidamente, pasó a bordo del crucero en construcción "Balears", cuya botadura se celebrará en breve. Las unidades de la Escuadra surtas en el puerto del Ferrol saludaron a Su Excelencia, rindiéndole los honores correspondientes.

Al mediodía partió para Lugo el Presidente, siendo objeto de una entusiasta despedida.

Llegada de S. E. a Lugo. Entusiasta recibimiento. Banquete y recepción. Visita a las murallas y salida para La Granja

LUGO, 12.—Según estaba anunciado, a las catorce y cuarenta llegó a esta capital el señor Alcalá Zamora, que fué recibido en el límite de la provincia por las autoridades y una caravana de automóviles, y a la entrada de la ciudad por el alcalde y numeroso público que prorrumpió en vivas a Su Excelencia y a la República.

En el coche del alcalde y acompañado de éste, se dirigió Su Excelencia a la Diputación Provincial, donde se celebró un banquete oficial.

Todas las calles se hallaban llenas de público, y las casas, en su

mayoría, lucían colgaduras, observándose en el vecindario un grande y sincero entusiasmo.

Después del banquete oficial se celebró en la Diputación una recepción, a la que asistieron Comisiones civiles y militares, numerosísimos representantes de todas las clases sociales y la inmensa mayoría de los alcaldes de la provincia. A continuación, el Presidente visitó las murallas de la ciudad, y a las seis de la tarde marchó Su Excelencia en el tren presidencial con dirección a Segovia y La Granja.

A su paso por las calles hasta la estación, el Jefe del Estado fué calurosamente ovacionado por el numeroso público que acudió a despedirle, dándole visibles muestras de simpatía, afecto y admiración.

Todos los actos celebrados en honor de Su Excelencia fueron de intensa emoción colectiva. El Presidente fué acompañado por el gobernador, don Artemio Precioso, hasta el límite de la provincia.

¿ AGRESION O ACCIDENTE ?

En el salón de actos del Fomento de las Artes se oye un disparo y queda moribundo un joven socialista

La Policía hace un registro en el local y se encuentran pistolas, municiones y porras

Los transeúntes que circulaban anoche, momentos después de las diez y media, por la calle de San Lorenzo, oyeron una fuerte detonación de arma de fuego, que partía de los pisos de la casa número 15, donde está situado el domicilio del Fomento de las Artes.

Apenas transcurridos unos momentos, aparecieron en la puerta de aquel Centro cuatro o cinco hombres que llevaban en brazos a otro, que se quejaba y que iba arrojando gran cantidad de sangre, y fué depositado en un taxímetro, trasladándolo a toda prisa a la Clínica de Urgencia establecida en la calle de Sagasta.

Detrás del grupo que conducía al herido salió otro, compuesto de cinco o seis desconocidos, que desaparecieron en dirección a la calle de Hortaleza.

Casi seguidamente, y sin duda avisados por teléfono, llegaron guardias y agentes de Vigilancia, que subieron al Fomento de las Artes, observando que en las escaleras de la casa y en los pasillos y salón de actos de dicha entidad había grandes charcos de sangre.

Inmediatamente procedieron a interrogar a algunos dependientes de la Sociedad, que explicaron lo ocurrido en la siguiente forma:

A eso de las ocho y media llegaron al Centro ocho o diez hombres, todos ellos jóvenes, entre los que había socios del Fomento y dos o tres desconocidos, todos los cuales pasaron al salón de actos, donde establecieron una pequeña tertulia. A las diez y media, los ordenanzas del Centro oyeron una detonación, y seguidamente salió al pasillo uno de los reunidos, quejándose y arrojando gran cantidad de sangre de la pierna derecha. Los reunidos le quitaron rápidamente los pantalones, y viendo que la hemorragia era cada vez más

intensa, lo cogieron en brazos y lo trasladaron a la Clínica de Urgencia antes mencionada. El resto de la reunión se disolvió acto seguido.

Después de estas manifestaciones, se ordenó que nadie saliera del Centro, y mientras unos agentes marchaban al benéfico establecimiento, a donde se había trasladado a la víctima, otros dieron aviso al Juzgado de guardia, procediendo seguidamente a practicar un registro en el Fomento de las Artes.

Esta diligencia policiaca dió el siguiente resultado: debajo de un estrado que pertenece al escenario, enclavado dentro del salón donde se desarrolló el suceso, fué encontrada una pistola automática de gran calibre; dentro de la caja del piano fué hallada otra pistola y en un cajón de una de las Secretarías otras dos pistolas, todas ellas automáticas y de calibre 9, más varios cargadores con las dotaciones de munición completa, un puñal de grandes dimensiones y ocho porras de hierro medidas en un cajón entre grandes cantidades de papeles.

En esta operación llegó el juez de guardia del distrito número 3, don Ursicino Gómez Carbajo, oficial habilitado don Emilio Macarrón y alguacil señor Blanco, que comenzó a practicar diligencias.

GRAN SEMANA DE GALGOS

Martes, día 14.  
Viernes, día 17.  
Sábado, día 18.  
Siete carreras. A LAS DIEZ DE LA NOCHE  
Miércoles, día 15.  
Domingo, día 19.  
Ocho carreras. A LAS CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE

LOS HEROES DEL AIRE

Se lanza al espacio desde 2.500 metros y no abre el paracaídas hasta los 500

MOSCU, 12.—La señorita Vucheva, colaboradora del Instituto de Investigaciones científicas de la flota aérea de la U. R. S. S., se ha lanzado al espacio, desde una altura de 2.500 metros, sin abrir el paracaídas hasta llegar a unos 500 metros de altura, y ha llegado al suelo sin accidente.

A MADRID

El subsecretario de Trabajo

BARCELONA, 12.—En el expreso ha salido para Madrid el subsecretario de Trabajo, señor Ullé.

DESCARRILA EL RAPIDO GINEBRA-VINTIMILLA

Cuatro muertos y 34 heridos

AVINON, 12.—El rápido Ginebra-Vintimilla entró en esta estación, como de costumbre, a las tres y treinta, a una velocidad de veinte kilómetros. El descarrilamiento de un vagón acarrió el de otros cuatro, que chocaron con un tren de mercancías.

Hasta ahora se sabe que hay un muerto y unos treinta heridos, varios de ellos con las piernas fracturadas.—Fabra.

AVINON, 12.—A consecuencia del accidente ferroviario ocurrido de madrugada en esta estación, han resultado cuatro personas muertas y 34 heridas.—Fabra.

La causa del descarrilamiento

AVINON, 12.—A pesar de las negativas del maquinista del rápido Ginebra-Vintimilla, parece que el descarrilamiento se debió a que el tren entró en la estación con exceso de velocidad.—Fabra.

CHOQUE DE TRENES

RESULTAN DOS MUERTOS Y 160 HERIDOS

BERLIN, 12.—Comunican de Halleaale que esta mañana, a las siete y treinta y cinco, han chocado en dicha estación dos trenes.

A consecuencia del choque han resultado dos muertos y 160 heridos.—Fabra.

Un joven lesionado, se le debió disparar la pistola de que fuera armado, o que entre los que allí se encontraban, surgiera alguna reyerta, y fuera agredido Víctor Carnicer Vilaríño.

Después de estas declaraciones, los médicos procedieron a operar al herido, que tenía perforada la femoral, a consecuencia de lo cual fué calificado su estado de desesperado.

LAS PESQUISAS POLICIACAS

Agentes de la Brigada Social comenzaron, apenas conocidos los detalles del suceso, a practicar averiguaciones para concretar los nombres de los individuos que estaban de tertulia con el herido, y que desaparecieron apenas ocurrido este incidente.

La Policía ha podido comprobar que Víctor Carnicer Vilaríño pertenece a la U. G. T., y que es socio del Fomento de las Artes.



# GUION DE TEATROS

—Los propósitos de la dirección del Alkazar han sufrido de momento alguna modificación. La temporada en el Alkazar termina mañana, con la última representación, por ahora, de "Muchachas de uniforme", en una función que tendrá la expresión de un homenaje a las actrices españolas que, con José María de Monteaugudo y Ceferino R. AVECILLA, le han dado al teatro un valioso tanto a ganar.

—En La Latina Manrique Gil ensaya, en una actuación que en principio sólo alcanzará a cuatro días, las posibilidades de un teatro dramático popular con obras del repertorio.

—Y mientras tanto, sigue Lupe Rivas Cacho realizando en el Astoria su temporada de teatro cómico. En el programa de hoy aparecen dos títulos de repetido éxito: "El niño de las coles" y "La voz de su amo", dos interpretaciones admirables de la ilustrada primera actriz.

—Nini Montiam—la nueva primera figura de nuestra comedia—y Roses, ya revelado como uno de nuestros mejores galanes, mientras dan los últimos toques a la compañía que van a encabezar con sus nombres, empiezan a conocer algunas obras nuevas de las que llevarán por provincias, y ofrecerán, en cuanto dispongan de un teatro importante, al público de Madrid.

—En el Ideal, donde ha constituido un acierto artístico la presentación de la compañía de zarzuelas y sainetes que dirige Pedro Barreto, forman el cartel de hoy cuatro obras de las que señalan la culminación del género chico en distintos momentos inolvidables: "San Juan de Luz", "En Sevilla está el amor", "El cabo primero" y "La corte de Faraón".

—Harry Fleming ha pasado con su compañía de "sketchs" del Coliseum a la Comedia. Y en el teatro de Jacinto Guerrero actúa ahora Egmond de Bries, con un nuevo repertorio de su ya conocida modalidad.

—Pero la noticia más interesante del domingo es la de que ya no habrá este invierno temporada de opereta en el Victoria. Cadenas ha subarrendado su teatro a don Manuel Herrera, y el empresario que con tanto acierto puso en escena y llevó por España "El divino impaciente", de José María Pemán, nos ofrecerá ahora en el teatro de la Carrera de San Jerónimo la nueva obra del mismo inspirado poeta dramático, "Las cortes de Cádiz".

## GACETILLAS

### Comedia

Tarde y noches, Compañía Harry Fleming. Gran revista. 65 artistas. Notabilísima orquesta. Butaca, tres pesetas.

## CARTELERAS

ESPAÑOL (Melía-Cibrián).—7: Lo que hablan las mujeres.—11: 251 de ¡Usted tiene ojos de mujer fatal! Agótanse localidades. Tarde y noche, butacas, 2 pesetas.

COMEDIA.—6,45 y 10,45: Compañía gigante Harry Flemming. Orquesta 14 Blue Jazz Radio. 65 artistas. Butaca, 3 pesetas.

ALKAZAR (Espectáculo de comedia).—7 y 10,45: Muchachas de uniforme (últimas representaciones).

TEATRO CHUECA (Lunes popular; butaca, 0,75).—6,45 y 10,45: Las de Caín.

ASTORIA.—6,45: La voz de su amo.—10,45: El niño de las coles. Gran fin de fiesta.

IDEAL (Zarzuelas y sainetes). A las 6,30: San Juan de Luz.—7,45: En Sevilla está el amor (butaca, una peseta). — A las 10,45 (sección doble): El cabo primero (por Gloria Alcaraz) y La corte de Faraón.

COLISEVM.—6,45 y 10,45: Clamoroso éxito de Edmond de Bries, Paquita Alfonso, Castex y 14 atracciones más (últimos días; 3 pesetas butaca).

CAPITOL.— Sesión continua desde 12,30 de la mañana. Revista Paramount y Un par de tíos (por Baby Leroy y W. C. Fields).

PALACIO DE LA MUSICA (Refrigerado).—6,45 y 10,45: Un caballero para todo (butaca, dos pesetas).

CINE DE LA OPERA (Teléfono 14836).—6,45 y 10,45: El Zarewitsch.

CINE DE LA PRENSA (Teléfono 19900).—6,45 y 10,45: Caras falsas (estreno).

MONUMENTAL CINEMA (Te-

léfono 71214).—6,30 y 10,30: En cada puerto un amor.

ROYALTY (Teléfono 34458).—6,45 y 10,45, Diplomacia femenina (por Kay Francis) y Soy un fugitivo (por Paul Muni). Butacas y sillones, una peseta.

CINEMA ARGUELLES (Temporada de verano. Butaca, 0,75). 6,45 y 10,45: Huérfanos en Budapest.

JARDIN CINE GOYA.—8,15. La isla de las almas perdidas (sección especial; butaca, 0,75).—10,45: La isla de las almas perdidas.

PROYECCIONES (Fuencarral, 142, teléfono 33976).—Salón (tarde, 6,45) y jardín (noche, 10,45), Un hombre sin nombre.

CINE DOS DE MAYO.—6,45 y 10,45: Champ (butaca, 0,50).

TIVOLI.— A las 6,45 (salón), 10,45 (terrace), El marido de mi novia, por Marie Glory. Tarde, butacas una peseta.

CINE GENOVA (Teléfono 34373). 6,30 y 10,30 (Butacas y sillones, una peseta. Extraordinario programa Paramount): El príncipe gondolero (Roberto Rey y Rosita Moreno) y Maridos errantes (Clive Brook y Vivienne Osborne).

CINEMA CHAMBERI (Siempre programa doble).—6,30 y 10,30: Secreto de Australia (en español) y El testigo invisible (Una Merkel).

CINE DELICIAS (Fémia).—

## El Centenario del nacimiento del maestro Caballero

La Prensa murciana se viene ocupando con gran frecuencia de los actos que se han de celebrar el próximo año de 1935 con motivo del nacimiento del inspirado compositor murciano Manuel Fernández Caballero, que vió la luz natal en Murcia el 14 de marzo de 1835.

En nuestro próximo número daremos más detalles de cuanto se prepara para conmemorar dicha fecha, que coincidirá con la inauguración del monumento al inolvidable autor de infinidad de zarzuelas tan aplaudidas como "El salto del pasiego", "La Marsellesa", "Las dos princesas", "Las nueve de la noche", "Los sobrinos del Capitán Grant", "El primer día feliz", "El dúo de la Africana", "La viejecita", "Gigantes y cabezudos", "Chateau Margot", "El señor Joaquín" y muchísimas más, que hicieron popularísimo el nombre de aquel glorioso autor, orgullo de nuestro arte lírico.

**O P E R A**  
CLIMA DE PLAYA  
Hoy, lunes  
**EL ZAREWITSCH**  
Una opereta de Franz Lehár  
cantada por Martha Eggerth

6,30 y 10,30: La última alarma. Al son del "jazz", Juegos olímpicos y Remordimiento (en español; Nancy Carroll y Lionel Barrymore).

CINE MADRID (Teléfono 13501).—6,45 y 10,45, Tarzán de los monos, Polly, la chica del circo, y el sensacional reportaje La Vuelta Ciclista a Francia. Mañana, nuevo programa.

FIGARO (Tel. 23741. Refrigerado).—6,45 y 10,45 (programa doble): El rey de los gitanos (José Mojica) y Una viuda romántica (Catalina Bárcena).

BILBAO (Teléfono 30796).—6,45, El amor y la suerte. 10,45, Audacia ante todo.

JARDIN DEL CINEMA EUROPA.—A las 7,45 y 10,45: Aquí sobra uno.

PARDINAS (Popular; butaca, 0,50. Temporada de verano).—6,45 y 10,45: La graciosísima opereta cómica El Congreso se divierte.

PLEYEL (Temperatura agradabilísima).—5, 7 y 11: Una canción, un beso y una mujer (Martha Eggerth).

LATINA (Manrique Gil).—6,45 y 11: El drama social El Cristo moderno (grandioso éxito; butaca, 1,50).

CINE SAN CARLOS. Refrigeración. (Teléfono 72827).—A las 6,45 y 10,45, Humanidad, por Ralph Morgan.

AVENIDA.—6,45 y 10,45 (es-

# GUION DE CINES

—Hoy en Capitol reaparece el pequeño bebé Leroy, que tanto éxito alcanzó en su última película con el famoso Chevalier. "Un par de tíos" es el título del "film" donde interviene de nuevo este pequeñísimo gran artista, que hará las delicias del público.

—Y a propósito de Capitol, debemos advertir al público que es inexacto que esta sala de espectáculos se haya puesto al servicio de ninguna casa extranjera ni editora de películas, noticia tendenciosa que viene circulando estos días, sin duda alguna en perjuicio de este "cine", que, por encima de todo rumor intencionado, seguirá siendo español de "pura cepa", lo que con gusto comunicamos a nuestros lectores.

—En el Palacio de la Música se estrena "Caballero para todo", donde Willy Forst hace una interpretación esmerada de su personaje.

—Ramón Novarro, el célebre actor de la pantalla, es la figura central de "Juventud triunfante", interesante producción cinematográfica que hoy presenta el Callao.

—El aristocrático Royalty sigue obteniendo éxitos crecientes con sus programas dobles. "Diplomacia femenina", por Kay Francis, y "Soy un fugitivo", por Paul Muni, es el que ofrece el cartel. Dos películas a cual más interesantes.

—En riguroso estreno presenta el "cine" de la Prensa "Caras falsas", una bella película que llamará la atención de los espectadores. Los protagonistas son Lila Lee y Lowell Sherman, actores destacados del cinema.

En la hermosa terraza del Barceló podrán admirar los aficionados al séptimo arte, una fantasía del conocido director de películas Lubitsch, cuyo título es "Si yo tuviera un millón". En esta cinta toman parte catorce "estrellas" de la Paramount.

—En la Opera, "El Zarewitsch", deliciosa opereta de Franz Lehár, cantada por Martha Eggerth.

—En Actualidades un programa de grandes documentales y reportajes, en los que destacan La muerte y entierro de Hindenburg y Fin del famoso "gangster" Dillinger.

—Proyecciones, en el salón, por la tarde, y en la terraza-jardín, por la noche, proyectará "Un hombre sin nombre".

Estas son las novedades cinematográficas más destacadas que nuestros "cines" ofrecen para esta semana.

treno): ¡Papá, aquí estamos! (fastuoso "film" en tecnicolor) y El asesino de mister Medland (por Charles Laughton). Butaca, 1,50.

PROGRESO.—6,45 y 10,45: La mujer del otro (Jack Holt, Fay Wray, Beery, Raquel Torres). Péseta butaca.

PLAYA DE MADRID.—El mejor baño, dos restaurantes, frontón, patines. 11 noche, "Cine" sonoro.

## Viajes de estudios de los alumnos de la Escuela de Cerámica

Mañana martes, marchará a Portugal un grupo de alumnos de la meritísima Escuela Fábrica de Cerámica, que con tanto acierto dirige el ilustre artista don Jacinto Alcántara. Van en viaje de estudios, como el que recientemente han efectuado al Monasterio de Guadalupe. Visitarán Viana do Castelo, Oporto, Coimbra y algunos otros lugares de singular interés.

Estos cursillos de verano, que se realizan todos los años, tendrán digno remate—como todos los años, también—en la exposición que celebrará la Escuela, durante el mes de octubre, con todos los trabajos de estudio logrados en esas expediciones de arte. Apuntes que luego servirán de documentación para las bellas obras de cerámica que con tanto entusiasmo consiguen los jóvenes alumnos de la Escuela.

## EN LA CARRETERA DE EL ESCORIAL

### Un ciclista se precipita por un barranco y queda muerto

En las primeras horas de la noche se tuvo conocimiento en Madrid de un desgraciado accidente ocurrido en las inmediaciones de El Escorial.

Según la referencia de la Guardia civil, marchaba por la citada carretera en su automóvil el señor ministro de Hacienda, cuando al llegar junto al puente denominado "Cal y Canto", observaron que un ciclista pedía auxilio.

Se detuvo el automóvil y el conductor y el lacayo, por encargo del señor Marraco, interrogaron al ciclista, y éste dijo que un amigo suyo que viajaba con él en el soporte de la máquina, al llegar al puente, se había caído rodando al fondo del barranco que existe junto al río.

Efectivamente, bajaron al fondo y encontraron al compañero del ciclista muerto y con la cabeza destrozada.

Cuando estaban en esta inspección, llegó la Guardia civil, que comenzó a practicar las primeras diligencias, siguiendo el señor Marraco su viaje a El Escorial.

Se ignoran el nombre y apellidos así como el punto de naturaleza de la víctima.

## LA PASION EN OBERAMMERGAU

Excursión en "Pullman", visitando Francia, Suiza, Alemania, El Tirol, Italia y la Costa Azul. Salida el 20 de agosto. 13 días, todo comprendido, ptas. 735. Otras interesantísimas excursiones de verano y viajes a "forfait". Viajes Baixas. Carrera de S. Jerónimo, 35. Tel. 25103

OH!!!..... 1a  
**PLAYA DE MADRID**

DEL DOMINGO AL LUNES

# ¡¡CABALLEROS, NADA DE VIOLENCIAS, QUE ESTAMOS PASEANDO!!

¡Vivimos en pleno atraso...! Estamos en un país donde toda iniciativa, bien sea individual o colectiva, tropieza siempre con la animosidad de la masa, abroquelada—esta es una bonita frase!—en lo antiguo, en lo rutinario, en lo vulgar, que es el bebedizo que adormece y mata al espíritu genial...

Así piensan Guillermo Santos López (a) "Lira" y José María Gutiérrez (a) "Josefe", flor y nata de la bigardería madrileña, que se obstinan en llevar la noble profesión del "afanen", de la que son vanguardistas destacados, por derroteros de modernidad a tono con los tiempos que galopan, a una mejor distribución social...

Pero sus bellos anhelos se marchitan como las flores apenas abiertas al rocío mañanero de un día de primavera... Los hombres de justicia, no salen de su paso, madrugan, vigilan, olfatean; para ellos está demás la conjuntivitis y confunden la elegancia de el "Lira" y del "Josefe", torpedeándolas como si se tratara de esos dos carnívoros del grangsterismo yanqui: el difunto Dillinger o el vivo Al Capone...

Ayer mañana, los dos folones de nuestro relato, concibieron algo grandioso, estupendo, formidable... ¡Ahí era nada!.. Realizar el maravilloso deporte del excursionismo sin salir de los suburbios de la capital. Y como lo pensaron lo llevaron a la práctica...

Un cuarto de hora de camino, entrada furtiva en el portal de la casa número 52 del Paseo de las Delicias, plena actividad de su merced la palanqueta y ejercicio físico, en el interior del domicilio de don Pedro Bonet, ausente por unas horas...

De pronto ruidos extraños, tormenta en las alturas, los modernos bigardos que desaparecen, la Guardia civil que penetra en el recinto, que busca, olfatea y encuentra al "Lira" y al "Josefe" dentro de un amplio armario...

—¿Qué hacen ustedes ahí?—exclama uno de los guardias.

—¡Caballeros—exclama ceremonioso el "Josefe"—nada de violencias, porque estábamos dando un paseo!.. ¡Excursionistas que somos!..

## Una caída mortal

Cuando bajaba por el paseo de San Vicente con dirección a la estación del Norte, resbaló y cayó al suelo, el anciano de setenta y un años, José Gallo Acevedo, domiciliado en la calle de la Ballesta, número 17.

El herido fué trasladado al Dispensario de Urgencia, establecido en el citado paseo, donde, apenas puesto sobre la mesa de operaciones, falleció a consecuencia de la fractura del cráneo.

El Juzgado de Guardia acudió al benéfico establecimiento, y, después de practicar las diligencias de rigor en estos casos, ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al Depósito Judicial.

## Una riña

En la calle de las Aguas rieron Antonio Ruiz Molina, que vive en la calle del Aguila, número 17, y Agustín Escribano Cuevas, de cuarenta y seis años, domiciliado en la calle de San Bernabé, número 20, resultando este último con lesiones de pronóstico grave. Ingresó, después de asistido en la Casa de Socorro del distrito de la Latina, en el Equipo Quirúrgico, donde quedó hospitalizado.

## El salvajismo de un conductor

Estanislao Jiménez Martín, de setenta y seis años, que vive en la calle de Alvarado, número 6, fué alcanzado en la calle de Bravo Murillo por la motocicleta 47.718 M., resultando con gravísimas heridas en diferentes partes del cuerpo.

El conductor de la motocicleta, dando pruebas de una inhumanidad digna de toda censura, abandonó al herido, dándose a la fuga.

## El del sobre

Adela Esteves Esteves, de veintisiete años, domiciliada en la calle de la Visitación, número 13, fué embaucada en el callejón de la Priora por dos desconocidos, los cuales, por el procedimiento del "sobre", le timaron una cadena y una pulsera de oro, valoradas en 250 pesetas.

## Una mujer suicida

Dolores Tuero Guerrero, de se-

setenta y ocho años, domiciliada en la calle de Castelló, número 8, se presentó en la casa número 30 de la calle de Príncipe de Vergara, diciendo a la portera que iba a ver a una inquilina del quinto piso. Subió, y al llegar a la altura del piso cuarto, abrió una ventana y se arrojó al patio de la finca.

Se ignoran las causas del suicidio, y la desventurada mujer pasó al Hospital Provincial en gravísimo estado.

## EL ESFUERZO DE LOS HUMILDES

### Un ordenanza del Ayuntamiento que se licenciará en Pedagogía

Un ordenanza del Ayuntamiento de Madrid, José Ruiz Palacios, logró hacerse maestro nacional, estudiando, con notable entusiasmo, durante las horas libres de servicio. En premio, la Corporación municipal le costeó el título, que le fué entregado por el alcalde presidente.

Luego, Ruiz Palacios, perseverante en su vocación, consiguió una plaza en los cursillos de 1931. Y hoy pretende hacerse licenciado en Pedagogía, con el loabilísimo empeño de perfeccionar en todo lo posible, su carrera.

Con este motivo solicitó del Ayuntamiento una beca, que le permitiera continuar sus estudios. Según nos dicen, la Comisión correspondiente ha informado favorablemente la legítima solicitud. Si al fin consigue Ruiz Palacios realizar sus deseos, habrá demostrado hasta dónde puede llegar un hombre de voluntad, y el Ayuntamiento madrileño habrá dado una prueba más de su generosa protección hacia todo lo que significa amor a la cultura.

ACLARACION IMPORTANTE

## La incompatibilidad de los haberes pasivos de las clases de tropa con los sueldos o gratificaciones de las Corporaciones provinciales o municipales

Por el ministerio de Hacienda se ha dado la siguiente orden aclaratoria que publica la "Gaceta" de ayer:

"Son frecuentes los casos en que se consulta al ministerio de Hacienda acerca de la incompatibilidad o compatibilidad de los haberes pasivos que vienen percibiendo militares retirados de las llamadas clases de tropa, con los sueldos o gratificaciones que cobran por los servicios que prestan al Estado o a las Corporaciones provinciales o municipales.

Asimismo, con frecuencia se suceden las reclamaciones que los interesados formulan para que sus modestos haberes pasivos sean declarados compatibles con los sueldos o gratificaciones que tienen asignados por los servicios que prestan a las mencionadas Corporaciones.

Ultimamente, por el ministerio de la Guerra se ha elevado a éste de Hacienda consulta en idéntico sentido.

Y aunque están declarados en la legislación vigente de Clases pasivas, que regula las incompatibilidades de las mismas con toda precisión, los casos de excepción, con el fin de que en lo sucesivo desaparezcan esas dudas y puedan resolverse con carácter general los casos que se presenten.

Este ministerio ha acordado, como aclaración y complemento de las citadas disposiciones, lo siguiente:

1.º Que conforme a lo que dispone el artículo 96 del Estatuto de Clases pasivas, no se puede gozar simultáneamente de dos o más haberes pasivos civiles o militares, ni los que perciban haberes pasivos como retirados o jubilados, pueden simultanear el cobro de éstos con los sueldos, gratificaciones o haberes de cualquier clase que se paguen con fondos del Estado, la Provincia o el Municipio o Casa Presidencial, salvo los casos de excepción que establece y determina el referido artículo 96.

2.º Que por lo dispuesto en el artículo 206 del Reglamento dictado para la aplicación del Estatuto de Clases pasivas, los haberes de retiro que perciben las clases de tropa del Ejército, declaradas como tales por la ley de 15 de julio de 1912, y sus equivalentes de la Armada, así como los funcionarios subalternos jubilados, son compatibles con los sueldos o haberes que puedan disfrutar en destinos dependientes de los Tribunales de Justicia, Administración del Estado y demás análogos de las Provincias o de los Municipios, siempre que cuando cesen en el desempeño de estos últimos cargos no tuvieran derecho a haber pasivo de ninguna clase por el desempeño de aquéllos, ni a mejora de los derechos pasivos que tuvieran reconocidos y percibieran al ser nombrados para los mencionados cargos.

Lo que participo a V. I. para su conocimiento y efectos oportunos. Madrid, 16 de julio de 1934."

MULTAS DE 10.000 PESETAS

## A varios miembros de Falange Española

Por haber celebrado una reunión ilegal en el pueblo de Carabanchel

En la "Gaceta" de ayer apareció la siguiente providencia dictada por el director general de Seguridad:

"Con fecha 11 de junio último, y en el expediente de que luego se hará mención, se ha dictado la siguiente providencia:

"Ilustrísimo señor: Consecuencia de las atribuciones que me confiere el artículo 17 de la vigente ley de Orden público, y sin perjuicio de la resolución que pueda recaer a la propuesta que se formula para imponer una sanción gubernativa al diputado don José Antonio Primo de Rivera, significo a V. I. que con esta fecha, y como consecuencia de la reunión ilegal que celebraron en Carabanchel los afiliados a "Falange" el día 3 del mes en curso, he resuelto imponer 10.000 pesetas de multa a cada uno de los señores siguientes:

Don Julio Ruiz de Alarcón, don Juan Antonio Ansaldo Bejarano, don Ramiro Ledesma Ramos y don Raimundo Fernández Cuesta, todos ellos animadores y significados miembros de la organización fascista, y porque el hecho que realizaron está comprendido en el artículo tercero de la referida ley, dándoseles el plazo de setenta y dos horas para la interposición del recurso determinado en el artículo 18 de la misma.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos. Madrid, 11 de junio de 1934.—El director general, J. Valdivia.

Señor jefe superior de la Policía gubernativa."

Y para que sirva de notificación a don Ramiro Ledesma Ramos y don Juan Antonio Ansaldo Bejarano, cuyo domicilio se ignora, se acuerda la inserción en la "Gaceta de Madrid", a los efectos procedentes."

UNA DISPOSICION DE I. PUBLICA

## La restauración de la Torre de los Lujanes

Por iniciativa de la Económica Matritense de Amigos del País

Los miembros del Comité ejecutivo de la Federación de Sociedades de Amigos del País, señores Puig de Aspre, Serrano Batanero, Répide y Tato Amat, han visitado al ministro de Instrucción Pública, señor Villalobos, al que hicieron entrega, como representantes de aquella institución, de las conclusiones del XI Congreso, recientemente celebrado, entre las que figuraba la petición de la Matritense de que se realizaran obras indispensables, con la mayor urgencia posible, en la histórica Casa de los Lujanes.

El señor ministro de Instrucción Pública recibió afablemente a los comisionados, ofreciendo resolver con la mayor prontitud lo que se le pedía, y en demostración de la sinceridad de la oferta, hoy lunes empiezan las obras, que consisten en la reforma del salón de sesiones, archivo, patio y biblioteca de las dependencias que ocupa la Matritense; refuerzo y aseguramiento de la fachada que da a la calle

del Codo y plaza de la Villa; reparación de la torre y apertura de la puerta ojival, absurdamente tapiada desde hace años, desoyendo las repetidas peticiones incluso de la Academia de San Fernando.

El Comité ejecutivo de la Federación de Amigos del País se complace en hacer público su agradecimiento al señor Villalobos por su actividad, desusada hasta hoy en el departamento que tan acertadamente rige, y, al propio tiempo, espera mire con igual cariño e interés las demás conclusiones que le fueron entregadas, y muy especialmente las que se refieren a los medios de combatir el analfabetismo y la cesión temporal a la Económica de Toledo de una dependencia del Hospital de Santa Cruz, para poder instalar la exposición de las distintas ediciones de "La Araucana", a la que concurre América, en conmemoración del centenario de la muerte de Ercilla.

# NOTICIAS

La Casa de Jaén.—Próxima la convocatoria de adheridos a la Casa de Jaén, se ruega muy encarecidamente a cuantos hayan recibido boletines de solicitud, los devuelvan firmados al domicilio provisional, avenida de Eduardo Dato, 9. También se ruega el envío de adhesión a cuantos de la provincia de Jaén no lo hubieran hecho.

Cursillo por "radio" de higiene de la alimentación.—Mañana, martes, a las seis de la tarde, y desde el estudio de Unión Radio, comenzará el cursillo radiado de higiene de la alimentación, que darán los inspectores veterinarios del Ayuntamiento de Madrid.

La primera conferencia, sobre "Producción, higiene y consumo de la leche", estará a cargo del jefe del servicio de inspección veteri-

naria, don Joaquín Hernández Edo.

La conferencia del martes, 21, a las seis de la tarde, y que tratará de "El pescado, su valor nutritivo y causas que aceleran y retrasan su putrefacción", será dada por el inspector veterinario don José María Sembl, encargado de la inspección sanitaria del pescado en el mercado central municipal de Madrid.

Operación quirúrgica.—Por el eminente cirujano de la Asociación de la Prensa, don Enrique Slocker le ha sido practicada una delicada y urgente operación en el Sanatorio de San José, a don Celedonio de la Fuente, padre de nuestro compañero, el redactor de "Ahora", del mismo nombre.

El estado del enfermo es bastante satisfactorio.

terrazza HOTEL NACIONAL DELICIOSA TEMPERATURA. EXCELENTE COCINA TODAS LAS NOCHES CENA AMERICANA

SUCESOS DE PROVINCIAS

### Cae a la vía por perseguir a unos asaltadores

Varias desgracias y un incendio. Un avión aterriza por avería

#### MUERTO DE UN TIRO

ORENSE, 12.—En el pueblo de Cachamuina se encontraban de caza los vecinos José Fernández y Francisco Ferreiro, cuando, al pa-  
sacer, se le disparó a uno de ellos la escopeta involuntariamente. El proyectil fué a dar a Edelmiro Pérez Pereiro, causándole la muerte. El Juzgado instruye diligencias.

#### POR QUERER VER UNA CORDERA, UN HOMBRE SE CAE DESDE EL SEGUNDO PISO DE LA PLAZA DE TOROS

PUERTO DE SANTA MARÍA, 12.—Durante la corrida de novillos celebrada hoy en esta ciudad, al intentar entrar en la plaza de toros sin localidad un individuo llamado Francisco Romero, cayó a la calle desde una de las ventanas del segundo piso. Se produjo magullamiento general.

#### VORAZ INCENDIO

PUERTO DE SANTA MARÍA, 12.—En las primeras horas de la mañana de hoy, se declaró un violento incendio en un depósito de paja situado en la calle de San Francisco. Acudió el servicio de bomberos de Jerez, quedando sofocado el incendio a las cinco horas de haberse declarado. No han ocurrido desgracias personales. Las pérdidas son cuantiosas.

#### LADRONES SORPRENDIDOS

PAMPLONA, 12.—En la tarde de hoy fueron sorprendidos robando en un piso de la calle Nueva dos individuos, llamados Emiliano Reoyo Cordero, natural de Buenos Aires y domiciliado actualmente en Burgos, y Angel Ballesteros Santamaría, natural y vecino de esta población. Se les ocuparon un

valioso reloj y una moneda de oro. Otros efectos que faltan de la casa y no fueron recuperados, se supone que se los llevó un individuo que acompañaba a los anteriores y se dió a la fuga, sin que hasta la fecha haya sido detenido.

#### CAE A LA VIA UN MOZO DE TREN Y RESULTA GRAVEMENTE HERIDO

CORDOBA, 12.—Según comunican de La Roda, el tren 510, que circulaba con 25 unidades, remolcado por la máquina 437, estuvo detenido quince minutos en el kilómetro 534 por haberse caído a la vía el mozo de tren Francisco Navarrete Velasco, que perseguía a unos individuos que trataban de asaltar el tren.

La víctima fué recogida en grave estado, continuando el tren su viaje.

#### UN BREGUET MILITAR ATERRIZA POR AVERIA

LUGO, 12.—A las 10,50 de hoy aterrizó en el campo de la ciudad de Monforte el aparato Breguet 19, del grupo 21, de León, ocupado por el cabo Juan de Dios y el cabo mecánico Narciso Díaz. Provocó el aterrizaje una avería en una bomba de aceite, cuando los aviadores se dirigían en viaje oficial, con dos escuadrillas a La Guardia (Pontevedra).

#### ACCIDENTE FERROVIARIO

ALICANTE, 12.—A consecuencia del descarrilamiento del coche de un tren de mercancías, la vía férrea quedó interceptada, habiendo llegado los trenes a esta población con cuatro horas de retraso. No hubo desgracias.

INFORMACION DE CATALUÑA

### Un conflicto en el Centro de la Dependencia Mercantil

BARCELONA, 12.—En el Círculo de la Dependencia Mercantil se están produciendo una serie de incidentes que pueden entrañar gravedad suma, dada la importancia de la entidad, compuesta por más de 10.000 socios.

Según parece, una minoría numerosa, formada por elementos avanzados, pretende apoderarse de la Directiva de la Sociedad.

Hoy se había de celebrar una Asamblea, que fué suspendida por la Directiva. A pesar de esto, acudieron al local social, que estaba guardado por guardias de Asalto, numerosos elementos de la minoría disidente, que celebró sesión, nombrando una Comisión que pretende ejercer las funciones de dirección, adueñándose del local social y colocando en el balcón una bandera catalana con la estrella solitaria.

Además presentaron una denuncia en el Juzgado contra la Directiva, por haber clausurado el local.

Los elementos de la mayoría se reunieron en otro local para tomar acuerdos, continuando reunidos a la hora que telefonamos.

#### REUNION CLANDESTINA SOPRENDIDA

BARCELONA, 12.—En una casa de las afueras de Barcelona, la

Policía sorprendió una reunión clandestina de elementos afiliados a la FAI.

Los agentes detuvieron a todos los reunidos, que son unos 30, conduciéndolos a la Comisaría.

#### DOS ACCIDENTES EN QUE RESULTAN DOS MUERTOS

BARCELONA, 12.—Al salir de su domicilio, fué atropellado por un automóvil el joven José Bedía, quien recibió tan graves heridas que falleció a poco de ingresar en la Casa de Socorro.

En el pueblo de Berga, a la llegada de uno de los autobuses que hacen el servicio de línea, un viajero quiso apearse antes de pasarse el carruaje. Al abrir la portezuela, ésta alcanzó a la joven Josefina Mariné, hija del ex concejal de la Dictadura del mismo apellido, causándole tan graves heridas que falleció a los pocos momentos.

Por su magnífica refrigeración y por tener el mejor cocinero de Madrid, el Café María Cristina es el sitio ideal para comer.

### En los círculos políticos de Londres se comentan las andanzas de D. Alfonso de Borbón

PARIS, 12.—"L'Echo de Paris" publica un despacho de Londres, según el cual en los círculos políticos londinenses, son objeto de muchos comentarios los frecuentes desplazamientos de D. Alfonso de Borbón a Yugoslavia, que se relacionan con los trabajos para una restauración de los Habsburgo en Austria.—Fabra.

### La producción de cereales en Alemania garantiza el abastecimiento de la población

BERLIN, 12.—El director Moritz, del ministerio de Agricultura, ha declarado en una entrevista concedida a un periodista extranjero:

"La producción alemana de trigo, centeno y cebada en 1934 será menor que la del año anterior, que constituyó un "record", pero, en comparación con la cosecha media de los diez años últimos, la producción de cereales panificables será superior en unas 50.000 toneladas. Lo mismo sucede para la cebada. Sólo la avena permanecerá por debajo de dicha media.

Gracias a las medidas del Gobierno, el abastecimiento de la población en harina, queda ampliamente asegurado para el invierno próximo y para todo el año y aun quedará cierta cantidad en los depósitos para la temporada 1935-36. También está ampliamente asegurado el abastecimiento en carnes y ganados, sin que el Gobierno tenga necesidad de adoptar ninguna medida.

En cuanto a las grasas vegetales y productos lácteos, la ejecución de los numerosos acuerdos comerciales con el extranjero, suministra la posibilidad de cubrir las necesidades de la población, a que no llegara a atender la producción interior."

Declaró también que no es necesaria ninguna alza general en los precios de los productos alimenticios en el invierno próximo, y que la intervención del Gobierno es completamente inútil en la cuestión de los precios, que seguirán siendo normales.

También ha desmentido los rumores sobre la intención de implantar tarjetas de abastecimiento para los productos alimenticios, y ha declarado que no será necesario en Alemania "aumentar" la harina por medio de sucedáneos de ninguna clase.—Fabra.

### LA BIBLIOTECA DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA

Para la biblioteca que organiza la Asociación de la Prensa, y a cuya formación cooperan con tores, se han recibido los siguientes libros:

De don Joaquín del Moral, "La República española", "Lo del 10 de agosto y la justicia" y "Oligarquía y enclufismo"; de don Alfredo Marquerie, "Reloj" (poemas); de don J. Jiménez Barberi, "Jardín interior" (poesías).

La Sociedad General de Librería ha hecho entrega de "La hiena rabiosa", de Pierre Loti; "El Belén de Salzillo en Murcia", de El Jiménez Caballero; "Josué", de Jorge Ebers; "Solución pacífica y justa al problema social", de "Juan sin Tierra", y "El paró forzoso y la tierra", de W. R. Lester.

### La jornada de ayer en las Vascongadas

(Viene de la página 1.)

Contestando a preguntas de otro reportero, dijo que los detenidos habían quedado a disposición de la autoridad judicial.

El Gobierno—siguió diciendo el señor Salazar Alonso—ha querido actuar con la energía necesaria sin persecuciones ni ensañamientos

Confirmó el ministro de la Gobernación, al contestar a otra pregunta, la detención, en Guecho, del diputado señor Aguirre, en honor del cual había que hacer constar, como revelación del temple de un ideal, que dicha detención se llevó a efecto porque el interesado no dió a conocer su condición de diputado. Al hacerse la filiación y ver que era diputado se le puso en libertad.

Los demás detenidos, al pare-

cer, están en libertad, pero sufren prisión atenuada.

El señor Salazar Alonso terminó exponiendo las grandes simpatías que ha sentido siempre por el pueblo vasco, para el que tuvo y tiene grandes afectos, y reiterando que una de las mayores preocupaciones del Gobierno es atender a sus problemas y reivindicaciones

En el momento en que el ministro de la Gobernación se despedía de los periodistas, el subsecretario informó al señor Salazar Alonso de que, según acababan de comunicar de Bilbao, en la Casa del Pueblo de aquella capital, había aparecido un aviso, en la tablilla, advirtiendo a todos sus afiliados se abstuvieran de atender sugerencias alguna, y entraran al trabajo en el día de hoy, no obstante los rumores de huelga circulados.

ULTIMA HORA

### SANCHEZ MEGIAS, GRAVISIMO

La ligerísima reacción observada en el herido al hacerse la transfusión de la sangre, no fué, desgraciadamente, duradera.

Al poco tiempo volvió a decaer, y entró en las horas de la noche desazonado, débil.

#### EL PARTE FACULTATIVO

En estas primeras horas de la noche facilitó el doctor Segovia el siguiente parte facultativo:

"En la mañana de hoy ha sido intervenido operatoriamente el diestro Ignacio Sánchez Megias, que sufre una herida por asta de toro en la cara interna, tercio superior del muslo derecho, pasa por debajo del lecho de los vasos femorales superficiales, comprendiendo las arcadas vasculares de

la femoral profunda y alcanza la piel de la región externa y superior del muslo.

Debido a la intensa hemorragia y a los grandes desgarramientos musculares, son de temer complicaciones infectivas graves.

Esta tarde le ha sido practicada una transfusión sanguínea. Temperatura, 39; pulso, 110. Doctor SEGOVIA."

\* \* \*

En las primeras horas de la madrugada el diestro Sánchez Megias continuaba en el mismo estado de gravedad.

La impresión dominante no era nada optimista.

### El conflicto entre Chile y Paraguay, en vías de solución

SANTIAGO DE CHILE, 12.—El ministro de Negocios extranjeros ha manifestado a los periodistas, que los desacuerdos existentes entre Chile y Paraguay están a punto de entrar en vías de solución, gracias a la buena voluntad de los dos Gobiernos.

### EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, A MADRID

El ministro de la Gobernación manifestó anoche a los periodistas que Su Excelencia el Presidente de la República había emprendido su viaje de regreso y que llegaría a Madrid a las ocho de la mañana de hoy.

### CARRERAS DE GALGOS

Con numeroso público y extraordinaria animación se celebraron las anunciadas carreras, ayer por la noche. El programa tenía un gran interés, porque, además de la Copa de los empleados del Club, se disputó una carrera de gran fondo, sobre 900 yardas, y otra, de segunda categoría, en 500 yardas.

La prueba de fondo gustó a la afición, y es de esperar que el Club Galguero celebre a menudo carreras sobre esta distancia.

En general las cuatro eliminatorias resultaron normales, y la final la ganó el mejor. Como ganadores se calificaron "Flying Folly", "Motta III", "Mensajero" y "Farruco".

Resultados: Primera carrera (lisa), tercera categoría, 405 pesetas; 275 yardas; primera eliminatoria de la Copa de los empleados del Club.—1, "FLYING FOLLY", de la señora de Cubas; 2, Moreno, de Julián

Moreno, y 3, "Farola", de Miguel Díaz Custodio. No colocados: 4, "Rosaleda"; 5, "Nube"; 6, "Kola"; 7, "Niño Daganzo", y "Pastora".

Segunda (lisa), tercera categoría, 405 pesetas; 275 yardas; segunda eliminatoria de la Copa de los empleados del Club.—1, "MORRITA III", de Marcelino López; 2, "Your Abo", de Felipe Sánchez Cabezudo, y 3, "Specialyst", de Fresneda-Mayor. No colocados: 4, "Terremoto II"; 5, "Cachiporro"; 6, "Caballista"; 7, "Colombina II", y 0, "Terrible II".

#### LA PROXIMA REUNION

La próxima reunión de carreras de galgos se celebrará mañana martes.

Como el domingo, en esta jornada se disputará una Copa, la del señor Gray, en cuatro eliminatorias y final en la misma noche.

La salida de la primera carrera se dará a las diez y cuarto de la noche.